Strukturmuster: siche Strickschrift. M-Zahl teilbar durch

I8 +10 + 2 Rand-M. Es sind die Hin- und Rick-R gezeichnet, die
Hin-R von rechts nach links, die Rick-R von links nach rechts lesen.
Nach der Rand-M die 5 M bis zum MS str, dann die 18 M des MS

2 x arb, enden mit den 5 M nach dem MS, Rand-M.

In der Hohe die I. — 18. R stets wdh.

Strukturmuster

Maschenprobe im Strukturmuster mit Nd Nr. 4: 2| M und 28
R=10x10cm

Ausfiithrung:

48 M anschlagen und im Strukturmuster str, dabei den MS pro R
2 xarb.

Nach ca 154 cm nach einer 8. R des Strukturmusters alle M abk.
Das Teil spannen und unter feuchten Tichern trocknen lassen.

AnschlieBend den Anschlags- mit dem Abkettrand zus ndhen.

Schwierigkeit

einfach

ll schwierig
lll sehr schwierig

GroBe: ca. 154 cm Umfang und 23 cm
breit

Material: 200 g Grauzone Fb 2246
»Gradient* (100% Schurwolle Merino,

LL =260 m/100 g), Stricknadeln Nr. 4.

Strickschrift Abkiirzungen
18 [t == === === === === = === = = = = = = = = abk = abketten
+ == == == == +|[17 ‘
16 [+]=[— —= —= —[= —= —=F arb = arbeiten
n il —{= el —-= —-= +|15 ca. = circa
14 |[+|—=|— == =I=I==l=l=l=l=l==== == ==t
+ —= —= —|= —|= +113 Fb = Farbe (n)
12:':____________________________:':11 LL = Lauflinge
10 == —= —[=[=T==[=[=[=[=[=[=[—= —[= —[=[+ ™M = Masche (n)
8::___________ —|= ___________:9 MS = Mustersatz
+[ [=]=[=]=]=]=]=]—- —[= —[= —[=[=]|=|=[=[=]=] [+|7 Nd = Nadel (n)
6 |[+|— -=|= -|= == -+ _
T —1— —1— s Nr. = Nummer
4 [+|=|=|=[=[=[=[=]=]=]=]= —|= =[=[=|=|=[=[=[=]=]|=[=]F+ R = Reihe (n)
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